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YBaxaemnbiy Cepreii! Tepanus npocTtaTuTa 3aKi0dyaeTcs He TOJIBKO B BO3[EHUCTBUY Ha MUKPODIIOPY
aHTUOMOTUKAMHU, HO ¥ B BOCCTAHOBJIEHUM MUKDPOILMPKYIANINH (KpoBoOOpallleHns) B IPOCTaTe,
yIy4IlIeHuH OTTOKA CeKpeTa U3 00TYyPHPOBAHHEIX (3aKYIIOPEHHEBIX) IIPOTOKOB AlIMHYCOB, T. €.
ynydineHue qpeHaxHo! GYHKINHY, TOBLIIIEHe MHTEeHCUBHOCTH OOMEHHEBIX U perlapaTUBHEBIX
IIPOLIECCOB B OYare BOCIAJIeHUS, a TaKKe Ha HOPMaJIu3alui0 MECTHOM 1 00I1el COPOTHUBIIIEMOCTH
(MMMyHHOTO CTaTyca). B nuTepaTtype UMeloTCsa peKOMeHOAIUH 10 YAYYIIeHWI0 MUKPOIUPKYISIIAN
IIyTeM BKIIIOUEHHUA B KOMIIJIEKC JIEUEeHHUA CIIa3MOJINTUKOB, dHTUKOAT'yJITHTOB 1 Q)epMeHTHHX
npenapaToB. OcCoOOeHHO UX IPUMEHEHNE PEKOMEHAYETCS IIPX YIIOPHOM TeUEHUHM XPOHUYECKOTO
mpocTaTuTa. YTo KacaeTcs GU3U0TEePaneBTUYECKOr0 IeYeHHUsI, TO OHO TaKXKe IIPUMEHSIeTCS
IOCTATOYHO IIMPOKO, OKa3bIBas MPOTUBOBOCIIAIUTENIbHOE, 066300 MBaloIIee, OMOPETyIITOPHOE
BO3[IeMCTBUS, yIyulllasi reMOOMHAMUKY B OpraHax Majioro Tasa, IepUIPOCTAaTHIEeCKOM COCYAUCTOM
crnetenuu. AnmapaTt «BIOFON» xopoIiio oTBedaeT BceM 3TUM TpeOoBaHUSIM. ETo nydle mpuMeHSTh
B KQUeCTBE JOIOJIHUTENIFHOTO CpeficTBa. Ha Mo B3TIsif, MIpUMEHEHNE eT0 B Ka4eCTBE MOHOTEPAIuu
(T. e. 6€3 OCHOBHBIX ITPEIIAapPaTOB) IPH JIEYEHUH ITPOCTATUTA Hellelecoobpa3Ho. BrramopasnuBariTe!



